



## Проблемы с фунтом остаются

В понедельник утром британский фунт открылся сильным гэпом вниз по отношению к доллару США после небольшой пятничной попытки восстановить свои позиции. Падение в пятницу произошло после решения Великобритании выйти из состава Европейского союза, что в будущем негативно отразится на экономике страны, а также затронет многие другие отрасли и сферы.

В эти выходные директор-распорядитель Международного валютного фонда Кристин Лагард заявила, что если политики Великобритании и других стран Европы не смогут быстро найти точки соприкосновения в вопросе выхода Соединенного Королевства из ЕС, а также проинформировать инвесторов о новом состоянии своих взаимоотношений, то это скажется на рынках и приведет к крупным проблемам.

Лагард также указала, что масштаб негативных последствий напрямую будет зависеть от уровня определенности или неопределенности, который создадут политики в ближайшее время.

На рынке начались разговоры, а также появились новости о том, что Брюссель против выхода Великобритании из ЕС, а, как вы наверняка знаете, одного решения страны выйти из состава ЕС мало, должно состояться голосование представителей Евросоюза, в ходе которого необходимо набрать не менее 1/3 голосов за.

С заявлением о том, что правительству Великобритании нужно время на то, чтобы оценить последствия выхода из ЕС, выступил глава администрации канцлера Германии Ангелы Меркель Петер Альтмайер. Это явный признак того, что Берлин не будет удерживать Великобританию.

Сегодня также выступил министр финансов Великобритании Осборн, который сказал, что экономика Великобритании настолько сильна, насколько она может быть, однако к новым реалиям придется приспособиться. Из его слов ясно, что Банк Англии готов поддержать финансовую стабильность, а текущая неопределенность окажет сильное влияние на экономику и государственные финансы. Думаю, всем



понятны способы и методы, к которым Банк Англии может прибегнуть в случае продолжения снижения национальной валюты.

Давление на британский фунт оказывает прежде всего отсутствие у Великобритании четкого плана действий после референдума, что подрывает доверие рынков.

Что касается технических перспектив британского фунта, то, скорее всего, нисходящее движение продолжится после очередной попытки выбраться за сопротивление 1.3460. Снижение к минимумам дня может привести к автоматическому срыву крупных стоп-приказов и обвалу фунта в район новых годовых минимумов.

*Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс ([www.instaforex.com](http://www.instaforex.com))*